
Štatút propagačnej súťaže „ENERGIA SENIOROM“ (ďalej len 
„Štatút“) upravuje podmienky účasti na propagačnej súťa-
ži, spôsob a postup pri jej realizácii a vymedzuje podrobnosti 
o právach a povinnostiach účastníkov Súťaže. 
Tento Štatút je jediným dokumentom, ktorý záväzne upravuje 
pravidlá Súťaže. Tento Štatút môže byť zmenený len formou pí-
somných očíslovaných dodatkov k tomuto Štatútu, ktoré budú 
zverejnené rovnakým spôsobom ako tento Štatút. 
 
I.	 VYHLASOVATEĽ SÚŤAŽE 

Súťaž vyhlasuje spoločnosť Stredoslovenská energetika, a. s., 
Pri Rajčianke 8591/4B, 010 47 Žilina, IČO: 51 865 467, zapísaná 
v obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel: Sa, vložka 
č.: 10956/L (ďalej len „Vyhlasovateľ“). 

II.	 TRVANIE SÚŤAŽE 

Súťaž sa uskutoční od 1. 3. 2026 do 30. 11. 2026 (ďalej len „do-
ba trvania Súťaže“).

III.	 ÚČEL SÚŤAŽE 

Účelom Súťaže je podporiť a odmeniť zariadenia, v ktorých ži-
jú seniori – fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, s celo-
ročnou pobytovou formou a sú zriadené na území Banskobys-
trického a Žilinského samosprávneho kraja v zmysle platných 
právnych predpisov SR (ďalej ako „Zariadenia“) prostredníc-
tvom verejného hlasovania. Desať Zariadení s najvyšším poč-
tom hlasov získa finančnú výhru určenú prioritne na účely zvý-
šenia kvality života a komfortu seniorov v Zariadení (primárny 
účel) alebo na zníženie energetickej náročnosti budov a rozvo-
jové účely Zariadení v oblasti interiérového a exteriérového vy-
bavenia Zariadení (sekundárny účel). 

IV.	 PODMIENKY ÚČASTI V SÚŤAŽI 

1.	 Súťaže sa Zariadenie zúčastňuje prostredníctvom prihlášky 
(príloha č. 1 tohto Štatútu). Podmienkou je, aby Zariadenie 
bolo majiteľom bankového účtu na účely poskytnutia vý-
hry a aby malo právnu subjektivitu; pokiaľ je Zariadenie bez 
právnej subjektivity, buď uvedie poskytovateľa sociálnej 
služby v prihláške, alebo má možnosť využiť prihlásenie po-
mocou spoločnej prihlášky. 

2.	 Prihlášku je potrebné vyplniť a podpísať osobou oprávne-
nou konať za Zariadenie a doručiť poštou do 30. 4. 2026 
Vyhlasovateľovi. Pre vylúčenie pochybností o prihlásení do 
Súťaže rozhoduje dátum pečiatky na poštovej zásielke, kto-
rý môže byť najneskôr do 30. 4. 2026 vrátane.

3.	 Prihlášku je možné podať dvoma spôsobmi: 
	 a/ individuálnou prihláškou – t. j. pre jedno Zariadenie samo-

statne alebo b/ spoločnou prihláškou v prípade viacerých 
Zariadení evidovaných pod rovnakým IČO-m. V prípade spo-
ločnej prihlášky budú Zariadenia, evidované pod rovnakým 
IČO-m, vystupovať ako jedno Zariadenie s názvom a kon-
taktnými údajmi jedného zo Zariadení evidovaných pod rov-
nakým IČO-m. Účasť Zariadenia súčasne formou individuál-
nej aj spoločnej prihlášky je vylúčená. 

4.	 Vyhlasovateľ po prijatí prihlášky overí správnosť uvede-
ných údajov a súlad s týmto Štatútom. Pokiaľ prihláška spĺ-

ňa podmienky tohto Štatútu, Vyhlasovateľ prihlášku schváli, 
o čom bude Zariadenie informovať e-mailom. Pokiaľ prihláš-
ka alebo Zariadenie nespĺňa podmienky tohto Štatútu, Vy-
hlasovateľ upovedomí Zariadenie o nesplnení podmienok 
a nezaradení do Súťaže aj s uvedením dôvodov. Podpísaním 
a odoslaním prihlášky Zariadenie vyjadruje súhlas s týmto 
Štatútom a s účasťou v Súťaži. 

5. Každé Zariadenie je oprávnené odstúpiť zo Súťaže. Svoje od-
stúpenie písomne doručí na adresu sídla Vyhlasovateľa naj-
neskôr jeden pracovný deň pred ukončením Súťaže. 

V.	 PRIEBEH SÚŤAŽE 

1.	 Každé prihlásené a Vyhlasovateľom schválené Zariadenie 
bude mať na webovom sídle Vyhlasovateľa www.sse.sk/
energiaseniorom zverejnený samostatný profil. Profily Za-
riadení budú zverejnené v abecednom poradí.

	 Hlasovanie bude prebiehať výlučne prostredníctvom we-
bového sídla Vyhlasovateľa www.sse.sk v období od 1. 9. 
2026 od 10.00 hod. do 15. 10. 2026 do 23.59 hod. 

2.	 Každý hlasujúci môže hlasovať len raz počas trvania hla-
sovania, a to prostredníctvom svojej e-mailovej adresy. Na 
účely hlasovania bude e-mailová adresa hlasujúceho overe-
ná zaslaním overovacieho linku. Všetky ďalšie prípadné po-
kusy o hlasovanie, v ktorom už hlasujúci odovzdal svoj hlas 
podľa predchádzajúcej vety, nebudú do hlasovania zarade-
né a sú neplatné. Každý hlasujúci svojou účasťou v Súťa-
ži vyjadruje svoj súhlas s pravidlami súťaže a pravidlami na 
ochranu osobných údajov a zaväzuje sa ich v plnom rozsahu 
dodržiavať.

3.	 Počet platných hlasov sa spočíta ku dňu a času ukončenia 
hlasovania. Výsledky hlasovania budú zverejnené na webo-
vom sídle Vyhlasovateľa nasledujúci pracovný deň po ukon-
čení hlasovania.

4.	 Neplatné alebo podvodné hlasy (napr. z falošných účtov, 
resp. účtov pravdepodobne vytvorených na účely hlasova-
nia v Súťaži) budú z hlasovania vylúčené. 

VI.	VÝHRA V SÚŤAŽI 

1.	 Desať Zariadení s najvyšším počtom hlasov získa Hlavnú 
výhru – finančný príspevok. Výška finančného príspevku bu-
de určená alikvotne k 20. 10. 2026 podľa počtu evidova-
ných seniorov v Zariadení, t. j. klientov – fyzických osôb, kto-
ré dovŕšili dôchodkový vek, s celoročnou pobytovou formou 
v Zariadení, a to z celkovej sumy 170 000,– EUR súhrnne pre 
všetkých desať Výhercov (napríklad ak každé Zariadenie má 
evidovaných 100 klientov, bude výhra pre každé Zariadenie 
vo výške 17 000 EUR). Finančný príspevok bude poukázaný 
na účet Zariadenia na základe zmluvy o poskytnutí finanč-
ného príspevku, ktorú sa Vyhlasovateľ zaväzuje uzavrieť 
s každým Výhercom Hlavnej výhry do 30 dní od ukončenia 
hlasovania. V prípade Zariadenia prihláseného spoločnou 
prihláškou sa na účely určenia výšky výhry počty seniorov 
s celoročnou pobytovou formou v týchto zariadeniach spo-
čítajú, a to spolu za všetky Zariadenia, evidované pod jed-
ným IČO-m, uvedené v spoločnej prihláške.

2.	 Hlavná výhra je určená na účely zvýšenia kvality života 
a komfortu seniorov v Zariadení (primárny účel) alebo zní-
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ženia energetickej náročnosti budov alebo rozvojové úče-
ly Zariadení v oblasti interiérového a exteriérového vybave-
nia Zariadení (sekundárny účel). Vyhlasovateľ je oprávnený 
skontrolovať použitie výhry.

3. Zdanenie výhier prebieha podľa platných a účinných práv-
nych predpisov Slovenskej republiky. Vyplatením výhry ne-
zanikajú Výhercovi prípadné ďalšie daňové povinnosti (ak 
nejaké vznikajú). Účasťou v Súťaži účastníci Súťaže vy-
hlasujú, že sa oboznámili s podmienkami zdanenia v prípa-
de eventuálnej výhry v Súťaži a s týmto vedomím vstupu-
jú do Súťaže. 

VII.	ŠPECIÁLNA CENA 

1.	 Špeciálnou cenou je dodanie a inštalácia fotovoltického za-
riadenia na výrobu elektriny zo slnečného žiarenia (ďalej len 
„fotovoltické zariadenie“) do hodnoty maximálne 15 000,– 
EUR (slovom: pätnásťtisíc eur). Zariadenie sa do súťaže 
o Špeciálnu cenu zapája tým, že v prihláške (príloha č. 1 toh-
to Štatútu) označí (zaškrtne) pole „Mám záujem o zaradenie 
do súťaže o Špeciálnu cenu“. Účasť v súťaži o Špeciálnu ce-
nu je podmienená splnením podmienok nevyhnutných na 
dodanie a inštaláciu fotovoltického zariadenia Vyhlasovate-
ľom v súlade s prílohou č. 2 tohto Štatútu. Do Súťaže o Špe-
ciálnu cenu sa nie je možné prihlásiť dodatočne. 

2.	 Vyhlasovateľ zabezpečí inštaláciu fotovoltického zariade-
nia prostredníctvom svojich zmluvných partnerov. Fotovol-
tické zariadenie bude inštalované pre Zariadenie určené 
rozhodnutím Vyhlasovateľa Súťaže spomedzi Zariadení pri-
hlásených do Súťaže, ktoré nezískali finančnú výhru v Hlav-
nej súťaži a ktoré zaslali Vyhlasovateľovi príbeh (v počte 2 
000 – 3 000 znakov, formát max. 1×A4) na tému: Akým spô-
sobom, resp. aktivitami spríjemňuje Zariadenie svojim se-
niorom počas celého roka pobyt v danom Zariadení. Príbeh 
je potrebné doručiť Vyhlasovateľovi do 30. 6. 2026 elek-
tronickou formou, a to buď cez webový formulár zverejnený 
na www.sse.sk, resp. prostredníctvom elektronickej adre-
sy energiaseniorom@sse.sk. Vyhlasovateľ vyberie najpúta-
vejší príbeh a bude kontaktovať Zariadenie vo veci určenia 
ďalšieho postupu potrebného na inštaláciu fotovoltického 
zariadenia. Spôsob, forma a čas realizácie budú Vyhlasova-
teľom oznámené bezprostredne po oznámení poskytnutia 
Špeciálnej ceny. Predpokladané postupy a predpokladaný 
časový rámec je uvedený v prílohe č. 2 tohto Štatútu.

3.	 Vyobrazenia Špeciálnej ceny na komunikačných a propa-
gačných materiáloch Vyhlasovateľa nemusia zodpovedať 
skutočnej podobe ceny. Oznámenie výhercu Špeciálnej ce-
ny zaväzuje Vyhlasovateľa a výhercu na začatie rokova-
ní s príslušnými orgánmi (napr. Prevádzkovateľ distribučnej 
sústavy - PDS, stavebný úrad) o realizácii Špeciálnej ceny. 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nerealizovať inštaláciu 
fotovoltického zariadenia u Výhercu najmä v prípade, po-
kiaľ nebudú splnené všetky technické podmienky pre reali-
záciu predmetu výhry (napr. súhlasné stanovisko PDS k pri-
pojeniu zariadenia, súhlasné stanovisko stavebného úradu, 
ak je vyžadované, pripravenosť odberného miesta a pod.) 
a podmienky uvedené v prílohe č. 2 tohto Štatútu a nebu-
de z technických dôvodov alebo z dôvodov nesúhlasu prís-
lušného stavebného úradu alebo z dôvodov nevyhovujúcej 
statiky stavby možné inštaláciu zrealizovať, pričom pripra-
venosť miesta inštalácie je Výherca povinný preukázať naj-
neskôr do 3 mesiacov odo dňa oznámenia. Pripravenosť 
miesta inštalácie je povinný na svoje náklady zrealizovať 
Výherca. Výherca je oprávnený Špeciálnu cenu odmietnuť. 
V takom prípade určí Vyhlasovateľ rovnakým spôsobom ako 
v bode 2. toho článku Štatútu náhradného Výhercu Špeciál-
nej ceny.

VIII. VÝHERCOVIA

1.	 Výhercovia Hlavnej výhry budú zverejnení na webovom 
sídle Vyhlasovateľa do 5 pracovných dní od ukončenia hla-
sovania, Výherca Špeciálnej ceny bude vyhlásený najneskôr 
k 16. 11. 2026. Vyhlasovateľ bude kontaktovať Výhercov 
e-mailom alebo telefonicky prostredníctvom kontaktných 
údajov uvedených v prihláške.

2.	 Vyhlasovateľ sa s Výhercami môže dohodnúť na symbo-
lickom odovzdaní Hlavnej výhry a Špeciálnej ceny pre Za-
riadenie. Zariadenie sa zaväzuje poskytnúť súčinnosť pri 
odovzdávaní Hlavnej výhry a Špeciálnej ceny a nafote-
ní priebehu odovzdávania výhry/ceny. Zariadenie účasťou 
v Súťaži súhlasí s použitím názvu Zariadenia, informácií 
o Zariadení, informácií o výhre a fotodokumentácie na mar-
ketingové účely Vyhlasovateľa. 

3.	 Každý Výherca má právo odmietnuť výhru. Výherca si ne-
môže nárokovať inú výhru. Výhercom nevzniká právo výhru 
reklamovať, pokiaľ nebude pre jednotlivé prípady dohodnu-
té inak.

4.	 Výherca Hlavnej výhry sa v priebehu nasledujúcich 3 rokov 
nemôže zúčastniť ďalšieho kola Súťaže, ktoré bude určené 
pre rovnaké alebo obdobné Zariadenia. 

IX. 	OSOBITNÉ PODMIENKY SÚŤAŽE 

1.	 Vyhlasovateľ Súťaže si v prípade, že má na to vážne dôvo-
dy, vyhradzuje právo zmeniť pravidlá Súťaže, ako aj právo 
Súťaž skrátiť, odložiť, prerušiť alebo zrušiť. 

2.	 Účasťou v Súťaži dáva účastník Súťaže súhlas s pravidlami 
Súťaže, ktoré sú definované v tomto Štatúte, a zaväzuje sa 
ich dodržiavať. V prípade, ak Vyhlasovateľ zistí, že účastník 
Súťaže konal v rozpore s pravidlami Súťaže, stráca nárok na 
akúkoľvek výhodu zo Súťaže mu plynúcu, najmä nárok na 
výhru. V prípade dôvodného podozrenia z porušenia pravi-
diel Súťaže má Vyhlasovateľ Súťaže právo, výlučne na zák-
lade vlastného uváženia, vylúčiť účastníka zo Súťaže.

3.	 Vyhlasovateľ Súťaže nezodpovedá za akékoľvek konanie 
tretích osôb akokoľvek participujúcich na Súťaži. Vyhlaso-
vateľ, ako ani akýkoľvek iný subjekt, nezodpovedá za aké-
koľvek skutočnosti týkajúce sa výhry od momentu jej pre-
vzatia Výhercom. 

4.	 Výhry v Súťaži nie sú vymáhateľné súdnou cestou. 
5.	 Účasťou v Súťaži Zariadenie vyhlasuje, že účasťou v Súťaži 

nie sú/nebudú porušené žiadne práva tretích osôb a/alebo 
iné práva a/alebo právom chránené záujmy v zmysle práv-
nych predpisov.

6.	 Súťažiaci týmto dáva časovo neobmedzený súhlas pre Vy-
hlasovateľa na použitie a zverejnenie informácií o Zariade-
niach zapojených do Súťaže, o Výhercoch a spôsobe využi-
tia výhry, vrátane fotodokumentácie, a to na účely realizácie 
Súťaže, odovzdania výhry a marketingových aktivít Vyhla-
sovateľa.

7.	 Vyhlasovateľ je oprávnený osobné údaje zástupcov Za-
riadenia spracúvať na účel realizácie Súťaže a odovzda-
nia výhry Výhercom. Vyhlasovateľ Súťaže má pri spracúva-
ní osobných údajov postavenie prevádzkovateľa v zmysle 
príslušných ustanovení Nariadenia Európskeho parlamen-
tu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzic-
kých osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom po-
hybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/
ES (všeobecné nariadenie o ochrane údajov). Osobné údaje 
bude spracúvať Vyhlasovateľ, ktorého možno kontaktovať 
na adrese sídla uvedenej v tomto Štatúte alebo e-mailom na 
marketing@sse.sk a ktorého zodpovednú osobu za ochranu 
osobných údajov možno kontaktovať na adrese sídla Vyhla-
sovateľa alebo e-mailom na dpo@sse.sk. Právnym základom 
spracúvania osobných údajov je oprávnený záujem v zmysle 
čl. 6 ods. 1 písm. f) všeobecného nariadenia o ochrane úda-
jov spočívajúci v tom, aby sa Zariadenia prostredníctvom 



svojich zástupcov mohli zapojiť do Súťaže, a súčasne, aby 
bola zabezpečená bezproblémová komunikácia Zariadení 
s Vyhlasovateľom a aby mohla byť Výhercom odovzdaná 
výhra. Doba spracúvania sú 2 roky po skončení Súťaže. Do-
tknutá osoba má právo požadovať od Vyhlasovateľa prístup 
k osobným údajom, ktoré sa jej týkajú, právo na ich opravu 
alebo vymazanie alebo obmedzenie spracúvania, ako aj prá-
vo namietať. V odôvodnenom prípade má dotknutá osoba 
právo podať sťažnosť dozornému orgánu, ktorým je Úrad 
na ochranu osobných údajov Slovenskej republiky. Práva 
podľa všeobecného nariadenia o ochrane údajov môže do-
tknutá osoba uplatniť nasledujúcimi spôsobmi: a) e-mailo-
vou správou zaslanou na marketing@sse.sk, resp. dpo@sse.
sk alebo b) zaslaním písomnej žiadosti na adresu sídla Vyhla-
sovateľa s uvedením textu „ENERGIA SENIOROM“ na obál-
ke. Okruh príjemcov: subjekty, ktorým poskytnutie OÚ vy-
plýva Vyhlasovateľovi zo zákona; subjekty spolupracujúce 
s Vyhlasovateľom za účelom podporných administratívnych 
a technických služieb; subjekty spolupracujúce s Vyhlaso-
vateľom za účelom podpory, správy a vývoja informačné-
ho systému; subjekty spolupracujúce s Vyhlasovateľom za 
účelom výkonu externého auditu; spoločnosť poskytujúca 
Microsoft Office 365 (vrátane Outlooku); odborní konzultan-
ti a poradcovia, ktorí sú viazaní zákonnou a/alebo zmluvnou 
povinnosťou mlčanlivosti. Vyhlasovateľ primárne neusku-
točňuje prenos osobných údajov do tretích krajín (mimo Eu-
rópskej únie/Európskeho hospodárskeho priestoru) ani me-
dzinárodnej organizácii. K prenosu môže dôjsť v prípade 
spoločnosti Microsoft (dodávateľ cloudových služieb Offi-
ce 365), s ktorou má Vyhlasovateľ uzatvorenú sprostred-
kovateľskú zmluvu: https://www.microsoft.com/licensing/
docs/view/Microsoft-Products-and-Services-Data-Protec-
tion-AddendumDPA?lang=29. Spoločnosť Microsoft primár-
ne spracúva všetky osobné údaje v rámci EHP, ale niektorí 
jej subdodávatelia sídlia v tretej krajine, ako je USA (https://
www.dataprivacyframework.gov/). Spoločnosť Microsoft 
využíva ako nástroje prenosu štandardné zmluvné dolož-
ky alebo rozhodnutia Európskej komisie o primeranosti. Viac 
o ochrane osobných údajov spoločnosti Microsoft nájde-
te na https://learn.microsoft.com/enus/compliance/regula-
tory/gdpr. Vyhlasovateľ nespracúva osobné údaje na účely 
vykonávania automatizovaného rozhodovania vrátane pro-
filovania. Podrobné informácie o právach dotknutých osôb 
a spôsobe ich uplatnenia sú uvedené na webovom sídle Vy-
hlasovateľa: www.sse.sk v časti Ochrana osobných údajov 
a Cookies.

8.	 Vyhlasovateľ je tiež oprávnený spracúvať osobné údaje hla-
sujúcich v Súťaži v rozsahu: e-mailová adresa na účel reali-
zácie Súťaže a odovzdania výhry Výhercom. Vyhlasovateľ 
Súťaže má pri spracúvaní osobných údajov postavenie pre-
vádzkovateľa v zmysle príslušných ustanovení Nariadenia 
Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. aprí-
la 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných 
údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zru-
šuje smernica 95/46/ES (všeobecné nariadenie o ochrane 
údajov). Osobné údaje bude spracúvať Vyhlasovateľ, kto-
rého možno kontaktovať na adrese sídla uvedenú v tom-
to Štatúte alebo e-mailom na marketing@sse.sk a ktorého 
zodpovednú osobu za ochranu osobných údajov možno kon-
taktovať na adrese sídla Vyhlasovateľa alebo e-mailom na 
dpo@sse.sk. Právnym základom spracúvania osobných úda-
jov je súhlas dotknutej osoby (hlasujúceho) v zmysle čl. 6 
ods. 1 písm. a) všeobecného nariadenia o ochrane údajov. 
Zahlasovaním podľa čl. V Štatútu hlasujúci súhlasí so spracú-
vaním svojich údajov. Dotknutá osoba má právo požadovať 
od Vyhlasovateľa prístup k osobným údajom, ktoré sa jej tý-
kajú, právo na ich opravu alebo vymazanie alebo obmedze-
nie spracúvania, ako aj právo na prenosnosť údajov. Dotknu-

tá osoba je oprávnená kedykoľvek svoj súhlas odvolať bez 
toho, aby to malo vplyv na zákonnosť spracúvania založe-
ného na súhlase udelenom pred jeho odvolaním. V odôvod-
nenom prípade má dotknutá osoba právo podať sťažnosť 
dozornému orgánu, ktorým je Úrad na ochranu osobných 
údajov Slovenskej republiky. Odvolanie súhlasu so spracú-
vaním osobných údajov má za následok vylúčenie z účas-
ti/hlasovania v Súťaži. Vyhlasovateľ Súťaže je oprávnený 
spracúvať osobné údaje do dvoch rokov po skončení Súťaže 
alebo až kým súhlas nebude podľa predchádzajúcej vety od-
volaný, podľa toho, čo nastane skôr. Právo kedykoľvek od-
volať súhlas, a to aj pred uplynutím doby, na ktorú bol tento 
súhlas udelený, môže dotknutá osoba uplatniť najmä nasle-
dujúcimi spôsobmi: a) e-mailovou správou zaslanou na adre-
su marketing@sse.sk, resp. dpo@sse.sk alebo b) zaslaním pí-
somnej žiadosti na adresu sídla Vyhlasovateľa s uvedením 
textu „ENERGIA SENIOROM“ na obálke. Rovnako takto môže 
dotknutá osoba uplatniť iné svoje práva podľa všeobecné-
ho nariadenia o ochrane údajov. Okruh príjemcov: subjekty, 
ktorým poskytnutie OÚ vyplýva Vyhlasovateľovi zo zákona; 
subjekty spolupracujúce s Vyhlasovateľom za účelom pod-
porných administratívnych a technických služieb; subjekty 
spolupracujúce s Vyhlasovateľom za účelom podpory, sprá-
vy a vývoja informačného systému; subjekty spolupracujú-
ce s Vyhlasovateľom za účelom výkonu externého auditu; 
spoločnosť poskytujúca Microsoft Office 365 (vrátane Out-
looku); odborní konzultanti a poradcovia, ktorí sú viazaní zá-
konnou a/alebo zmluvnou povinnosťou mlčanlivosti. Vyhla-
sovateľ primárne neuskutočňuje prenos osobných údajov 
do tretích krajín (mimo Európskej únie/Európskeho hospo-
dárskeho priestoru), ani medzinárodnej organizácii. 

	 K prenosu môže dôjsť v prípade spoločnosti Microsoft (do-
dávateľ cloudových služieb Office 365), s ktorou má Vyhla-
sovateľ uzatvorenú sprostredkovateľskú zmluvu: https://
www.microsoft.com/licensing/docs/view/Microsoft-Produ-
cts-and-Services-Data-Protection-AddendumDPA?lang=29. 
Spoločnosť Microsoft primárne spracúva všetky osobné 
údaje v rámci EHP, ale niektorí jej subdodávatelia sídlia v tre-
tej krajine, ako je USA (https://www.dataprivacyframework.
gov/). Spoločnosť Microsoft využíva ako nástroje prenosu 
štandardné zmluvné doložky alebo rozhodnutia Európskej 
komisie o primeranosti. Viac o ochrane osobných údajov 
spoločnosti Microsoft nájdete na https://learn.microsoft.
com/enus/compliance/regulatory/gdpr. Vyhlasovateľ ne-
spracúva osobné údaje na účely vykonávania automatizo-
vaného rozhodovania, vrátane profilovania. Podrobné infor-
mácie o právach dotknutých osôb a spôsobe ich uplatnenia 
sú uvedené na webovom sídle Vyhlasovateľa: www.sse.sk 
v časti Ochrana osobných údajov a Cookies.

X. 	 ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA 

1.	 Akékoľvek záväzky vo vzťahu k Výhercom zaväzujú výluč-
ne Vyhlasovateľa. 

2.	 Tento Štatút je vyhotovený v jednom exemplári, ktorý slúži 
pre potreby Vyhlasovateľa. 

3.	 Každý je oprávnený nahliadnuť do tohto Štatútu, ktorý je 
zverejnený na webovom sídle Vyhlasovateľa www.sse.sk/
energiaseniorom.

4.	 Neoddeliteľnou súčasťou tohto Štatútu sú: príloha č. 1 – Pri-
hláška, príloha č. 2 – Podmienky pre Výhercu Špeciálnej ceny. 

 

V Žiline, dňa 1. 3. 2026
Stredoslovenská energetika, a. s. 
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Prihláška do projektu ENERGIA SENIOROM 2026
* Údaje označené hviezdičkou sú povinné.

Kompletne vyplnenú a podpísanú prihlášku nám, prosím, zašlite poštou najneskôr do 30. apríla 2026 na adresu:

ENERGIA SENIOROM
Stredoslovenská energetika, a. s.
Pri Rajčianke 8591/4B
010 47 Žilina

Týmto prihlasujem vyššie uvedené Zariadenie do projektu ENERGIA SENIOROM a čestne vyhlasujem, že som sa oboznámil/-a 
so znením Štatútu súťaže, ktorý je zverejnený na webovej stránke sse.sk/energiaseniorom, a súhlasím s jeho podmienkami.

Zároveň čestne vyhlasujem, že:
• prihlásené zariadenie spĺňa podmienky účasti v súťaži uvedené v štatúte, t. j. ide o Zariadenie, v ktorom žijú seniori - fyzické 

osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, s celoročnou pobytovou formou a je zriadené na území Banskobystrického alebo Žilinského 
samosprávneho kraja v zmysle platných právnych predpisov SR, 

• bol/-a som oboznámený/-á s informáciou o spracúvaní osobných údajov uvedenou v štatúte súťaže,
• v prípade výhry poskytnem Vyhlasovateľovi potrebnú súčinnosť, o ktorú požiada,
• súhlasím so zverejnením informácií o zariadení na účely súťaže a v prípade výhry aj so zverejnením informácií o výhre,
• účasťou v súťaži nie sú a nebudú porušené práva tretích osôb ani iné právom chránené záujmy,
• udeľujem Vyhlasovateľovi časovo neobmedzený súhlas na elektronickú komunikáciu prostredníctvom kontaktnej e-mailovej 

adresy a na použitie a zverejnenie informácií o zapojených zariadeniach, o priebehu súťaže a o spôsobe využitia výhry na účely 
realizácie súťaže, odovzdania výhry a marketingových aktivít Vyhlasovateľa.

  Mám záujem o zaradenie do súťaže o Špeciálnu cenu, bližšie špecifi kovanej v Štatúte súťaže v čl. VII – Špeciálna cena, 
ktorou je inštalácia fotovoltického zariadenia, a vyhlasujem, že prihlásené Zariadenie spĺňa podmienky na jeho dodanie 
a inštaláciu podľa prílohy č. 2 štatútu súťaže.

ZÁKLADNÉ ÚDAJE O ZARIADENÍ 

Názov Zariadenia*:

IČO*:

ZODPOVEDNÁ OSOBA

Meno a priezvisko*:      Funkcia v Zariadení*:

Telefónne číslo*:     E-mail*:

(ďalšia komunikácia týkajúca sa projektu bude prebiehať prostredníctvom e-mailu)

ADRESA ZARIADENIA (Uveďte presnú adresu, na ktorej sa Zariadenie fyzicky nachádza)

Ulica*:           Číslo*:

Mesto/obec*:         PSČ*:

Kraj*:

Webová stránka:     

Sociálne siete (Facebook, Instagram a pod.):

NÁZOV A ADRESA SÍDLA POSKYTOVATEĽA (Zriaďovateľa)

Názov*:          

Ulica*:           Číslo*:

Mesto/obec*:         PSČ*:

Kraj*:

 Podpis zodpovednej osoby
V                                                                                     dňa        

Príloha č. 1
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Zapojenie viacerých zariadení, vedených pod jedným IČO
Ak pod jedným IČO prevádzkujete viacero Zariadení, ponúkame vám nasledovné možnosti zapojenia do projektu:

1. Samostatné prihlášky

Každé Zariadenie (budovu) môžete prihlásiť samostatne.
V takomto prípade:
• vyplňte samostatnú prihlášku pre každé Zariadenie,
• uveďte doplňujúce údaje ku každému Zariadeniu.
Zariadenia budú v súťaži evidované samostatne a o hlasy verejnosti sa budú uchádzať ako samostatné subjekty.

2. Spoločná prihláška

Ak sa rozhodnete zapojiť viacero zariadení ako jeden subjekt, môžete podať jednu spoločnú prihlášku. Názov a adresa Zariadenia, 
pod ktorým podávate spoločnú prihlášku a pod ktorým budete vo verejnom hlasovaní vystupovať, sa nachádza na prvej strane 
prihlášky. V prípade výhry sa počty seniorov s celoročnou pobytovou formou v týchto Zariadeniach spočítajú. 

  Chcem podať spoločnú prihlášku pre viacero Zariadení s rovnakým IČO, ale rozdielnou adresou alebo názvom:

Vyhlasujem, že vyššie uvedené Zariadenia sú o zapojení do Súťaže formou spoločnej prihlášky informované a v prípade Hlavnej 
výhry bude zabezpečené alikvotné rozdelenie fi nančného príspevku medzi jednotlivé Zariadenia podľa podmienok tohto Štatútu.

ZARIADENIE 1

Názov zariadenia*:         

Ulica*:           Číslo*:

Mesto/obec*:         PSČ*:

ZARIADENIE 2

Názov zariadenia*:         

Ulica*:           Číslo*:

Mesto/obec*:         PSČ*:

ZARIADENIE 3

Názov zariadenia*:         

Ulica*:           Číslo*:

Mesto/obec*:         PSČ*:

ZARIADENIE 4

Názov zariadenia*:         

Ulica*:           Číslo*:

Mesto/obec*:         PSČ*:

 Podpis zodpovednej osoby
V                                                                                     dňa        



Podmienky pre Výhercu Špeciálnej ceny 
 
Podmienky na dodanie a inštaláciu fotovoltického zariadenia, ktoré by malo Zariadenie spĺňať v prípade záujmu  
o Špeciálnu cenu:

•	 Zariadenie by malo disponovať strechou s plochou aspoň 20 m2 s orientáciou ideálne na stranu juh, prípadne je možná aj orien-
tácia na východ, juhovýchod a juhozápad.

•	 Strecha by mala byť v dobrom stave, ktorý nevyžaduje rozsiahlejšie zásahy a opravy. Rovná/šikmá strecha nezohráva rolu.
•	 Výhodou je, ak Zariadenie disponuje statickým posudkom k streche nie starším ako 10 rokov. Statický posudok bude použitý 

ako podklad na projektovanie nového posudku, čo urýchli administratívny proces v prípade podpory Zariadenia. Zo strany sta-
vebného úradu existuje pravdepodobnosť, že môže byť statický posudok požadovaný. Akýkoľvek dokument požadovaný sta-
vebným úradom je potrebné, aby si Zariadenie zabezpečilo na vlastné náklady.

•	 Zariadenie musí preukázať disponibilné právo k nehnuteľnosti, prípadne ho vie získať od zriaďovateľa (postačujúce je aj sú-
hlasné stanovisko).

•	 Zaradenie by malo mať ročnú spotrebu v rozmedzí od 5 000 kWh do 30 000 kWh.
•	 Podmienkou zapojenia sa do súťaže je, aby bolo EIC odberného miesta Zariadenia pripojené v spoločnosti Stredoslovenská dis-

tribučná, a. s. 

 
Postup, ktorý bude nasledovať po vyhlásení Výhercu Špeciálnej ceny na účely jej zabezpečenia:
 
•	 Po vyhlásení Výhercu Špeciálnej ceny bude jeho zodpovednú osobu do 3 pracovných dní kontaktovať zástupca Vyhlasovate-

ľa, ktorý sa s Výhercom dohodne na obhliadke miesta inštalácie Vyhlasovateľom (resp. zmluvným partnerom Vyhlasovateľa) 
za účasti Výhercu. Pred obhliadkou odporúčame Výhercovi na miestnom stavebnom úrade preveriť požadované podklady na 
ohlášku drobnej stavby, ktorá je povinná zo zákona pre všetky subjekty.

•	 Vypracovanie projektovej dokumentácie pre podanie žiadosti o pripojenie Prevádzkovateľovi distribučnej sústavy (ďalej len 
PDS) Vyhlasovateľom a podanie žiadosti na ohlásenie drobnej stavby, ktorú zabezpečí Výherca.

•	 Na základe súhlasného stanoviska PDS a pridelenej rezervovanej kapacity na pripojenie malého zdroja, inštalácia a uvedenie 
fotovoltického zariadenia do prevádzky Vyhlasovateľom, resp. zmluvným partnerom Vyhlasovateľa.

•	 Harmonogram celého procesu od momentu obhliadky až po uvedenie fotovoltického zariadenia do prevádzky je v horizonte pri-
bližne 6 mesiacov.

Príloha č. 2


